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از آتش‌افروزی تا‌ باز سازی در تهران
معاون شهردار تهران در تلویزیون همشهری از زیان‌های وارد شده در آشوب‌ها و تلاش برای بازسازی خسارت‌ها روایت کرده است

گروه شهری | د‌ی‌ماه1404 ‌ در پی 

وقوع ناآرامی‌ها در تهران خسارات گزارش
گسترده‌ای به زیرساخت‌های شهری 
وارد شد و تبعاتش چالش‌های بزرگی را برای خدمات 
شهری و محیط‌زیست به همراه داشت. اما ابعاد این 
خسارات چقدر بود و مدیریت شهری در این یک‌ماه 
چه اقداماتی برای رفع آنها و بهبود شرایط انجام داده 
است؟ داوود گودرزی، معاون خدمات شهری و 
محیط‌زیست شهردار تهران در تلویزیون همشهری 
علاوه بر پاسخ به این سؤالات خبرهای خوبی از 

پروژه‌های در حال تکمیل تا پایان سال می‌دهد.
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فعالیت ۳۵هزار دستفروش در پایتخت

مجتبی اقوامی پناه، مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران:حدود ۳۵هزار دستفروش 
در پایتخت فعالیت می‌کنند که حدود ۲۰هزار نفرشان در ۶۰بازار ساماندهی‌شده در ۲۱منطقه شهر تهران 

مشغول فعالیت هستند. در حال حاضر تنها منطقه ۲۲ فاقد بازار ساماندهی‌شده است.

لزوم‌ گذار از روش سنتی درمدیریت پسماند
سوده نجفی، رئیس کمیته سلامت شورای اسلامی شهر تهران: مدیریت پسماند در تهران نیازمند ‌گذار از 
روش‌های سنتی به فناوری‌های نوین است. افزایش تفکیک از مبدا، کاهش حجم دفن زباله، به‌کارگیری 
روش‌های استاندارد بازیافت، کنترل و مهار گاز‌های متصاعد شده و...باید جدی و زمانبندی‌شده اجرا شود.

 تبدیل خانواده‌های تهرانی به کنشگران مدیریت شهری 
مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران: در رویکرد »شهر خانواده« خانواده از یک مخاطب 
خدمات شهری به یک نهاد کنشگر و اثرگذار در مدیریت شهرتبدیل می‌شود و مدیریت شهری موظف است، 
شهر را از دریچه نگاه خانواده اداره کند. این رویکرد به‌معنای ارائه خدمات رفاهی محدود برای خانواده‌ها نیست.

افزایش تعداد اتوبوس‌های برقی
سید محمد آقامیری، رئیس کمیته عمران شورای اسلامی شهر تهران: اتوبوس‌های جدید به‌تدریج وارد کشور 
می‌شود.۶۰اتوبوس برقی در گمرک بندرعباس در حال ترخیص است و با ۵۰دستگاه که در حال انتقال از چین 

به ایران است، تعداد اتوبوس‌های برقی جدید به ۱۱۰دستگاه می‌رسد.

در شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

نیلوفر ذوالفقاری | روزنامه‌نگار| 

حسینیه جماران عصر روز گزارش
جمعه، محل برگزاری دومین 
همایش بین‌المللی ستایشگران 
حماسی‌خوان و حماسی‌سرا در حسینیه 
شد. میزبان این همایش علیرضا زاکانی، 
شهردار تهران بود که با گرامیداشت یاد و 
خاطره امام‌خمینی)ره(، به تبیین نقش 
شعر آیینی در تداوم انقلاب اسلامی و 
تقویت انگیزه‌های الهی در جامعه پرداخت. 
بخش‌هایی از سخنان شهردار تهران را در 

این همایش می‌خوانید.

مدیریت شهری، پشتیبان رویدادهای فرهنگی و هنری
شهردار تهران در همایش ستایشگران حماسی‌خوان و حماسی‌سرای حسینیه جماران چه گفت؟

رمز پیروزی و بقای انقلاب اسلامی 
از منظر امام راحل، بنیانگذار جمهوری 
اسلامی، رمز پیروزی و بقای انقلاب اسلامی 
بر 3پایه »انگیزه الهی«، »هدف متعالی« و 
»وحدت کلمه« استوار است. انقلاب اسلامی 
ایران با اتکا به این 3عنصر محوری به پیروزی 
رسید و استقلال خود را نیز مرهون همین 
عوامل است. دشمنان به‌ویژه آمریکا در نقطه 
مقابل این 3محور صف‌آرایی کرده‌اند. هدف 
آنها از یک‌سو تضعیف و مهار انگیزه‌های الهی، 
از سوی دیگر ناامیدسازی ملت از دستیابی 
به قله‌های افتخار و آرمان‌های متعالی و 
در‌نهایت ایجاد تفرقه برای جلوگیری از تمرکز 

ظرفیت‌های ملی در میدان عمل است.

نقش حیاتی شاعران و ستایشگران 
اهل‌بیت‌ع‌ در ترویج شور و شعور حسینی

شما هنرمندان با ترویج شور و شعور حسینی و 
بازخوانی ابعاد گوناگون حماسه عاشورا و پیوند 
آن با افق تمدنی ظهور و تحقق وعده الهی، 
انقلاب اسامی را به‌مثابه حرکتی برگرفته 
از عاشورا و در مسیر انقلاب مهدوی معرفی 
می‌کنید. هر انسانی در هر نقطه از جهان که 
با شعر و سروده شما ارتباط برقرار کند، انگیزه 

الهی در وجودش زنده و احیا می‌شود.

از توطئه بیرونی تا نارسایی‌های داخلی
آنچه شاهد بودیم تنها یک درگیری سطحی نبود. باید با 
جسارت به ریشه‌ها نگاه کنیم. بخشی از این حوادث قطعا 
طراحی و توطئه دشمن از بیرون بود، اما بخش دیگر به 
نارسایی‌های داخلی و کاستی‌های ما در اجرا بازمی‌گردد. 
آیا در مدیریت اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی آنچنان که 
باید قوی عمل کرده‌ایم؟ باید از خود بپرسیم کجای کار 
می‌لنگیده که زمینه برای چنین حوادثی فراهم شده 
است؟ این سؤال را نباید به‌سادگی رها کرد. ما نیازمند 
یک جریان مطالبه‌گری دقیق، کارشناسی و مؤثر در 
جامعه هستیم. هر مسئولی باید در هر پستی توضیح دهد 
که برای بهبود معیشت مردم، مدیریت اقتصاد و ارتقای 
رضایتمندی چه کرده است؟ این فضای شفاف می‌تواند 

از تکرار فتنه‌ها جلوگیری کند.

هیچ منطقه‌ای از آسیب در امان نماند
خسارات واردشده به اموال عمومی و زیرساخت‌های 
شهری کم‌سابقه و گسترده بود. برآورد اولیه حدود 

3هزارمیلیارد تومان خسارت تنها به دارایی‌های 
شهرداری تهران است که شامل از رده خارج‌شدن 
۸دستگاه خودروی آتش‌نشانی و آسیب جدی به بیش 
از ۳۰دستگاه دیگر است. همچنین بیش از ۳۰۰دستگاه 
اتوبوس آسیب دید که ۲۲دستگاه کاملا سوخت و حدود 
۷۴۰۰مخزن زباله تخریب شد یا آسیب دید. ایستگاه‌های 
اتوبوس، نرده‌ها، مبلمان شهری و... در معابر اصلی و 
پرترددی مانند خیابان انقلاب و میادین مرکزی بیشترین 
آسیب را متحمل شدند و تقریبا هیچ منطقه‌ای در تهران 

از درگیری در امان نماند.

خدمات شبانه پس از بحران 
بلافاصله پس از حوادث، بسیج عمومی نیروهای خدمات 
شهری آغاز شد. با دستور اکید شهردار محترم، ماموریت 
ما بازگرداندن شهر به حالت عادی تا صبح روز بعد بود. 
تمام پاکبانان، پیمانکاران، مدیریت‌های مناطق ۲۲گانه 
و نیروهای فنی، شب‌وروز و بدون وقفه کار کردند تا 
مسیرها ایمن، شیشه‌های شکسته جمع‌آوری و وسایل 
آسیب‌دیده منتقل شوند. حمل اتوبوس‌ها و کیوسک‌های 
سوخته با جرثقیل و کفی کاری دشوار اما ضروری بود. به 
لطف خدا و تلاش بی‌وقفه همکارانم این هدف محقق شد. 
ما خود را خدمتگزار مردم می‌دانیم و این اقدامات ادای 

وظیفه بود، نه منت.

بحران را به فرصت تبدیل کنیم
این حوادث متأسفانه باعث تخریب گسترده مخازن زباله 
شد، اما ما را مصمم‌تر کرد تا طرح کاهش مخازن در معابر 
اصلی را با سرعت بیشتری اجرا کنیم. مدل کنونی مخازن 
روباز در سطح شهر دیگر در دنیای امروز پاسخگو نیست. 
هدف نهایی ما حرکت به سمت 
تفکیک کامل زباله از مبدأ و 
جمع‌آوری مکانیزه است. ما 
از مردم عزیز می‌خواهیم که 
در این طرح ملی همراهی 
کنند: زباله‌های خشک را 

در منزل نگهداری کنند 

و تنها پسماند تر را در ساعات مشخص )مانند ۹شب( در 
مخازن بگذارند. این کار علاوه بر تمیزی شهر، باعث حذف 
چهره زشت زباله‌گردی می‌شود. ما در منطقه۲۲ این طرح 
را به‌صورت آزمایشی آغاز کرده‌ایم و با همراهی مردم آن را 
به کل شهر تعمیم خواهیم داد تا دیگر شاهد مخازن پر و 

کثیف در خیابان‌های اصلی نباشیم.

اولویت با جبران خسارات مردم است
برای بازسازی اموال شهرداری هیچ مطالبه‌ای از دولت 
نداشته‌ایم و با بودجه خودمان و با حداکثر سرعت در حال 
تعمیر و تجهیز هستیم. اما اولویت اول ما جبران خسارت 
شهروندان و واحدهای تجاری آسیب‌دیده است. الگوی 
موفق ما در بازسازی پس از جنگ 12روزه دوباره فعال 
شده است. در آن دوره توانستیم با همکاری مردم، بخش 
خصوصی و دستگاه‌های اجرایی حدود ۸۵۰۰واحد را 
بازسازی کنیم. از همه کسانی که هنوز درخواست خود 
را ثبت نکرده‌اند، تقاضا می‌کنم به شهرداری منطقه خود 
مراجعه کنند. ما کنار مردم هستیم و همه ظرفیت خود 

را به‌کار گرفته‌ایم تا زندگی 
و کسب‌وکار مردم هرچه 

سریع‌تر به روال 
عادی بازگردد.

 از حذف نرده‌ها
 تا زیباسازی دروازه‌های تهران

این حوادث به ما نشان داد که برخی از المان‌های شهری مثل نرده‌های فلزی طولانی در 
معابر اصلی، علاوه بر نامناسب‌بودن برای زیبایی شهر، در مواقع بحران می‌توانند به عامل 
تخریب تبدیل شوند. برنامه ما حذف تدریجی این نرده‌ها و جایگزینی آنها با گلدان‌ها یا 
جدول‌های بتنی با طراحی جدید است. نمونه موفق این کار در بخشی از خیابان ولیعصر اجرا 
شده و حالا نوبت خیابان انقلاب است. همچنین هماهنگی بسیار خوبی با نیروی انتظامی 
و راهور برای مدیریت بهتر شهر داریم و در حال طراحی مشترک برای ایمنی و نظافت 
همزمان معابر هستیم. یکی از پروژه‌های بلندمدت ما زیباسازی و ارتقای ورودی‌های اصلی 
شهر تهران است. 6ورودی اصلی در اولویت هستند تا هر مسافری با ورود به پایتخت، نظم، 

زیبایی و هویت اسلامی-ایرانی را به‌وضوح احساس کند.

چالش‌های ساخت آرامستان جدید
پس از بررسی‌های بسیار، چند نقطه در دست بررسی 
است که برای هرکدام باید از دستگاه‌های مختلف استعلام 
گرفته شود. متأسفانه ایجاد هر آرامستان جدید با موانع 
متعدد و گاه متناقضی روبه‌رو است: برخی مخالفت 
می‌کنند که چرا نزدیک محل سکونت آن‌هاست، و 
وقتی به حاشیه شهر می‌رویم با بحث‌های مربوط به 
تملک زمین و حریم شهرها مواجه می‌شویم. بااین‌حال 
پیگیری‌ها ادامه دارد و 3نقطه تقریبا نهایی شده و 2نقطه 
به‌زودی فعالیت خود را آغاز خواهند کرد تا شهر دچار 

بحران نشود.

خدمات رایگان و هزینه‌های کنترل‌شده 
تعرفه‌های خدمات در بهشت‌زهرا)س( در مقایسه با سایر 
خدمات شهری و کشوری بسیار ناچیز است. به‌عنوان 
مثال، قبر اول رایگان است. همچنین در حوادث اخیر، 
تمامی خدمات مرتبط با تدفین به‌صورت رایگان و با تکریم 
خانواده‌ها انجام شد و هیچ تفاوتی بین افراد قائل نشدیم. 
این وظیفه ما بود. متأسفانه شایعاتی درباره دریافت 
هزینه‌های گزاف مطرح شد که کاملا دروغ و بی‌اساس بود.

ارتقای خدمات در بهشت‌زهرا‌س‌
با توجه به حجم بالای مراجعات، ارتقای خدمات در 
بهشت‌زهرای فعلی یک اولویت جدی است. بخش شهدا 
با قریب ۳۰هزار شهید، خود یک قطب فرهنگی بزرگ 
است که روزانه هزاران زائر دارد. وظیفه ما تأمین خدمات 
ترافیکی، پارکینگ و سایر امکانات برای این عزیزان 
است. همچنین خدمات مرتبط با اموات و تدفین باید با 
نظم و کیفیت بالا و بدون معطلی انجام شود. تمام تلاش 
ما این است که در لحظات سخت، دغدغه‌ای افزون بر 

مصیبت واردشده بر دوش خانواده‌ها نباشد.

‌ ‌جست‌وجو برای 
گورستان‌های جدید

سازمان بهشت‌زهرا)س( یکی از بزرگ‌ترین و 
پرحجم‌ترین سازمان‌های شهرداری است. این 
مجموعه که بیش از ۶۰سال پیش با نیت خیر 
تأسیس شد، اکنون ظرفیتش رو به پایان است. 
در سال‌های گذشته هرجا امکان توسعه بود انجام 
شد، اما اکنون دیگر ظرفیتی ندارد. از 2سال قبل 
جست‌وجو برای ایجاد آرامستان‌های جدید در 
4نقطه مختلف شهر آغاز شده تا بار ترافیک و 

تمرکز بر جنوب شهر کاهش یابد.

افتتاح چند پروژه بزرگ
 تا پایان فروردین 

کارها به‌صورت شبانه‌روزی در جریان است 
و چند پروژه بزرگ تا پایان سال یا پایان 
فروردین به شهر اضافه می‌شود، ازجمله 
افتتاح فاز دوم روددره فرحزاد، تبدیل 
پادگان06 به بوستان عمومی، احداث 
»چهارباغ« در بالای مصلای تهران که با پلی 
به آن متصل می‌شود، و توسعه مسیرهای 
سرزندگی )پیاده‌رو، مسیر دوچرخه( از 
۴۷کیلومتر در سال گذشته به حدود 

۲۰۰کیلومتر در مناطق مختلف شهر.

آماده‌سازی شهر برای
ماه مبارک رمضان و عید نوروز

از چندماه قبل »قرارگاه سیما و منظر شهر« با دستور 
شهردار محترم تشکیل شده و حدود ۱۲۰پروژه 
اصلی و ۲۷پروژه جزئی )جمعا ۱۴۷پروژه( را تحت 
نظر دارد. این پروژه‌ها تا نیمه فروردین ادامه دارند 
و شامل حوزه‌های مختلفی ازجمله فضای سبز و 
گلکاری )طراحی و کاشت فرش گل، پیرایش و 
کاشت درختان(، زیباسازی )رنگ‌آمیزی، نقاشی‌های 
دیواری، نورپردازی و نصب المان‌های شهری(، 
ساماندهی معابر )نظم‌بخشی به دستفروشان و معابر( 

و زیباسازی ورودی‌های شهر و بزرگراه‌هاست. 

برپایی جشنواره 
گل و گلدان در تهران 

هدف خلق چهره‌ای متفاوت و بانشاط برای 
شهر است. علاوه بر برنامه‌های سنتی مانند 
افطاری‌های ساده، به‌دنبال مشارکت حداکثری 
مردم هستیم. به مناطق دستور داده‌ایم در 
کارهایی مثل رنگ‌آمیزی از کمک دانش‌آموزان 
یا هیأت‌امنای محلات استفاده کنند. همچنین 
یک جشنواره جدید به‌زودی رونمایی می‌شود: ما 
گلدان و گل در اختیار مردم قرار می‌دهیم تا برای 
عید، بالکن و خانه‌های خود را بیارایند و سپس 
در مسابقه‌ای محلی، بهترین‌ها انتخاب می‌شوند.

 ۴
نقطه جدید 
برای احداث 
آرامستان در 
دست بررسی 
است )برای 
کاهش تمرکز بر 
جنوب شهر(

 ۲۰۰
کیلومتر توسعه 
مسیرهای 
سرزندگی 
)پیاده‌رو، مسیر 
دوچرخه( در 
مناطق مختلف در 
دست اجراست

نقش مدیریت شهری در 
تحقق عینی وحدت کلمه 
نقش شاعران و هنرمندان در 
احیای امید و استواری جامعه 
بسیار برجسته است و شما با هنر 
خود در جهت تحقق فرمایش 
امام راحل که »ما می‌توانیم« بود، 
گام برمی‌دارید. مشکلات متعدد 
کشور نافی این توانایی نیست، بلکه 
ریشه در پیمودن راه‌های نادرست 
و تکراری و عدم‌التزام عملی به 
فرمایشات امام و رهبری دارد. 
مدیریت شهری خود را موظف 
به تحقق عینی وحدت کلمه در 
 عرصه خدمات‌رسانی می‌داند. 
‌» وحدت کلمه« به‌عنوان 
یکی از عناصر اساسی انقلاب 
اسلامی،‌‌ آن عنصر گران‌سنگ و 
تعیین‌کننده‌ای است که پیام آن 
را شما هنرمندان و ستایشگران 
اهل‌بیت)ع( به جامعه منتقل 
می‌کنید و ما نیز به سهم خود در 
مجموعه مدیریت شهری، خود را 
موظف به تحقق عینی این مهم 
در عرصه خدمت‌رسانی به مردم 
می‌دانیم.

3رمز پیروزی و بقای انقلاب 
اسلامی از نظر شهردار تهران
انگیزه الهی
هدف متعالی
 وحدت کلمه

 ۸
دستگاه خودروی آتش‌نشانی 
کاملا از رده خارج شد

 ۳۰۰
دستگاه اتوبوس 
آسیب دید

 7400
مخزن زباله تخریب 

شد یا آسیب دید

 30
دستگاه خودروی آتش‌نشانی 

آسیب جدی دید

22
دستگاه اتوبوس 

کاملا سوخت

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

مسیر دوچرخه‌سواری شهرک خانه اصفهان ایمن‌سازی‌ شود 
اخیرا در بعضی از مسیرهای امن عبور دوچرخه‌ها در کنار 
خیابان‌های اصلی شهرک‌خانه اصفهان‌ که با جدول‌های سیمانی 
و پلاستیکی از خیابان اصلی جدا شده بود، جداول برداشته و 
حذف شده است، لذا امنیت دوچرخه‌سواران به خطر افتاده و با 
تردد پرسرعت بعضی از خودروهای عبوری بی‌توجه، بسیار پرخطر 

و ناامن شده است. لطفا به ایمن‌سازی‌ مسیر یادشده توجه شود.
محمود از اصفهان 

حل مشکلات کشور در گروی پاسخگویی همه مسئولان است
 مشکل اصلی جامعه، ضعف در اجرای قانون و عدم‌پایبندی برخی افراد 
به قانون است و تا زمانی که قانون برای همه یکسان اجرا نشود، وضعیت 
بهبود نخواهد یافت. حل مشکلات کشور در گروی پاسخگویی همه 

مسئولان است. هیچ‌کس نباید خود را فراتر از قانون بداند.
کواکبی از تهران 

قطع بی‌نظم آب در نارمک همچنان ادامه دارد
از یک‌سال قبل، آب در نارمک )محله سمنگان( بدون برنامه و وقت 
و بی‌وقت قطع می‌شود. بارها از سازمان آب منطقه 8ناحیه 2برای 
رفع مشکل تقاضا کرده‌ایم اما این وضع ادامه دارد و مشکلات 

عدیده ازجمله کار نکردن پکیج و آبگرمکن و... ایجاد کرده است.
ساکن محله 

جلوی تخلفات وارد‌کنندگان برنج را بگیرند
شنیده‌ام که برخی واردکنندگان برنج اقدام به خیس‌کردن 
یا غرق‌کردن ساختگی محموله‌ها می‌کنند و با این روش از 
شرکت‌های بیمه خسارت دریافت می‌دارند و سپس برنج‌ها را وارد 
بازار می‌کنند. درصورت صحت این موضوع با یک تخلف آشکار و 
تضییع حقوق مردم و بیت‌المال روبه‌رو هستیم. تقاضا می‌شود 

نهادهای مسئول به‌صورت جدی این مسئله را پیگیری کنند.
رضوانی از نوشهر

نرخ قبوض گاز نجومی شده است
از ابتدای مهر‌ماه سال‌جاری قیمت هر مترمکعب گاز 2هزار 
تومان افزایش یافت اما با آغاز فصل زمستان این رقم به 16هزار 
تومان افزایش پیدا کرده است. این افزایش قیمت برای کشور 
ما که دومین منابع گازی جهان را در اختیار دارد اصلا منصفانه 

و منطقی نیست.
یک شهروند بازنشسته از تهران

هزینه خوابگاه‌های دانشجویی عودت داده شود
 با توجه به اینکه کلاس‌های دانشگاه تا پایان اسفند به شکل 
غیرحضوری برگزار می‌شود و دانشجویان ساکن خوابگاه‌ها 
هزینه را از ابتدای ترم به‌طور کامل پرداخته‌اند، ضروری است 
مسئولان ذی‌ربط هزینه 3ماه پایانی سال را که دانشجویان در 

خوابگاه‌ها حضور نداشته‌اند به آنان عودت دهند.
 یک دانشجو از بابل

رونمایی از تندیس »سرباز وطن« ‌
میدان مرکزی شرق تهران در یک ظهر آفتابی زمستان، 
میزبان مردان و زنانی بود که با حضور در آیین رونمایی 
از مجسمه ‌»سرباز وطن« یاد و خاطره دلاوری‌های 
سربازان وطن را گرامی داشتند. آنها همراه با خانواده‌های 
معظم شهدا و جمعی از مدیران شهری، ایثار و فداکاری 

قهرمانان ملی را پاس داشتند که در ادامه می‌خوانید.

نماد مقاومت و همبستگی
آیین رونمایی و نصب مجسمه با 
اجرای ویژه برنامه‌های حماسی و 
فرهنگی همراه بود و این اثر هنری 
۴.۵متری که با دقت و هنرمندی 

طراحی شده، به‌عنوان یک پیام قوی از 
همبستگی و مقاومت در برابر چالش‌ها 

در شرق پایتخت جاودانه شد.

تهران نیازمند نمادهایی برای انتقال روحیه ایثار و 
مسئولیت‌پذیری به جوانان است

حجت‌الاسلام سیدمحمد آقامیری، رئیس کمیته عمران 
شورای اسلامی شهر تهران:‌ نصب این تندیس گامی مؤثر 
در هویت‌بخشی به فضاهای شهری است، چراکه شهر تهران 
نیازمند نمادهایی است که روح ایثار و مسئولیت‌پذیری را به 
نسل جوان منتقل کند؛ آثاری که نه‌تنها جلوه بصری و تجسم 
عشق به ایران باشند، بلکه پیام فرهنگی عمیق داشته باشند.

گرامیداشت یاد دلاورمردان حافظ میهن 
امیر شهرابی، شهردار منطقه۱۴ : در دوره مدیریت شهری 
ششم رونمایی و نصب تندیس‌هایی به یاد دلاورمردان حافظ 
میهن و امنیت کشور، چهره‌های فرهیخته و شخصیت‌های 
مذهبی و قهرمانان ملی در اولویت منطقه14 قرار گرفته است؛ 
چراکه ارج‌نهادن به سرمایه‌های معنوی و هویتی گامی مؤثر 
در تقویت روحیه خودباوری، انتقال ارزش‌ها به نسل جوان و 

اعتلای فرهنگ ایثار در محله‌هاست.

مشخصات اثر
موقعیت: میدان نبرد، شرق تهران

سازنده: شریعت
مواد اولیه: سازه بتنی و 

استراکچر فلزی، پس از اجرای 
آستر، سیمان‌کاری، حجم‌پردازی 

و رنگ‌آمیزی، مقاوم در برابر 
شرایط جوی 

مدیریت شهری، همسنگر اهالی فرهنگ و هنر
در مجموعه مدیریت شهری خود را همسنگر 
اهالی فرهنگ و هنر در تحقق آرمان‌ها 
می‌دانیم. پیش از این همواره بر این نکته 
تأکید می‌شد که جامعه ایرانی توانایی ابراز 
شادمانی جمعی را ندارد، اما این هنرمندی 
شما بود که ظرفیت‌های عظیم شادی و نشاط 
اجتماعی را به منصه‌ظهور رساند و الهام‌بخش 

دیگر ملت‌ها در سراسر جهان شد.

جامعه اسلامی، زمینه‌ساز تمدن نوین
جامعه الگوی اسامی می‌تواند زمینه‌ساز 
تمدن نوین اسلامی باشد. متأسفانه امروز 
با کاستی‌هایی در حوزه استقلال اقتصادی 
و فرهنگی مواجهیم که این کمبودها نه به 
دین و رهبری، بلکه به عدم‌عمل به آموزه‌های 
دینی و انقلابی بازمی‌گردد. اگر کشوری بر 
مدار عدالت، معنویت، پیشرفت و آبادانی 
ساخته شود، بی‌تردید این کشور مستقل و 
آزاد به‌سرعت مورد توجه و الگوبرداری سایر 
ملت‌ها قرار خواهد گرفت و به همین دلیل 
دشمن بر ناامیدسازی جامعه ایرانی تمرکز 

کرده است.


